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Vragen van de leden Knops en Agnes Mulder (beiden CDA) aan de minister 
van Economische Zaken over nazorg steenkoolwinning (ingezonden 1 oktober 
2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met de schadegevallen ten gevolge van steenkoolwinning in 
Limburg?1 

Vraag 2
Bent u van mening dat alle gevallen van schade als gevolg van steenkoolwin-
ning in de Oostelijke en Westelijke mijnstreek niet in aanmerking komen voor 
schadevergoeding omdat deze is verjaard (laatste mijn sloot in 1975; 
verjaringstermijn is 30 jaar)? 

Vraag 3
Waarom laat u wel onderzoek doen naar de oorzaak van schade om 
vervolgens geen gevolg te geven aan de resultaten van uw eigen technische 
commissie? 

Vraag 4
Indien er geen juridische verplichting is, bent u van mening dat er wel sprake 
is van een morele verplichting om de schade te vergoeden? 

Vraag 5
Geldt deze verjaringstermijn ook voor schadegevallen in Groningen? 

Vraag 6
Bent u zich ervan bewust dat de huidige opstelling van de overheid afbreuk 
doet aan het vertrouwen van de burgers en dat deze opstelling grote 
gevolgen kan hebben voor de veiligheid en leefbaarheid in deze regio? 

Vraag 7
Bent u bereid om kritisch naar de huidige wetgeving te kijken ten aanzien van 
de eigendomsverhoudingen van oude mijnschachten, omdat die vaak 
onduidelijk zijn? 

1 Limburgs Dagblad van 13 september 2013
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Vraag 8
Waarom heeft de Nederlandse overheid enkele jaren geleden wel aan Duitse 
zijde de veiligheid van oude schachten verbeterd en financieel ondersteund 
en blijft de Nederlandse zijde nu met lege handen staan? 

Vraag 9
Ben u bereid om alle besluiten ten aanzien van ingediende bezwaren, die 
verband houden met de door de technische commissie geconstateerde 
mijnbouwschade in de Oostelijke en Westelijke mijnstreek op te schorten 
totdat de Kamer afdoende geïnformeerd is en antwoord heeft op boven-
staande vragen?
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